INFORMACJA  

Zezwolenia na usuwanie drzew i krzewów z nieruchomości


          Wycinanie drzew i krzewów rosnących na terenie  nieruchomości, czyli na działkach siedliskowych, przy użytkach rolnych, pastwiskach, łąkach, miedzach itp. zadrzewieniach na gruntach nie będących lasem (a oznaczonych w ewidencji gruntów symbolem „Lz”), wymaga uprzedniego  uzyskania zezwolenia organu gminy, wójta.
Jak wynika z przepisów prawa zawartych w ustawie z dnia 16 kwietnia 2004 roku - o ochronie przyrody, 

wniosek o wydanie takiego zezwolenia powinien zawierać:
imię, nazwisko i adres albo nazwę i siedzibę posiadacza i właściciela nieruchomości (jeżeli posiadacz nieruchomości  nie jest właścicielem lub użytkownikiem wieczystym, do wniosku należy dołączyć zgodę właściciela; jeżeli nieruchomość stanowi współwłasność małżeńską, na wniosku powinny być podpisy obydwojga małżonków, jeżeli nieruchomość należy do kilku lub nawet kilkunastu współwłaścicieli, wówczas również  wymagane jest uzyskanie ich zgody), tytuł prawny władania nieruchomością (posiadający moc prawną dokument stwierdzający prawo własności do nieruchomości i rosnących na niej drzew), nazwę gatunku drzewa lub krzewu, obwód pnia drzewa mierzonego na wysokości 130 cm, (obwód pnia a nie średnicę, mierzy się taśmą z podziałką centymetrową i wpisuje we wniosku każde drzewo osobno; wpisanie np. „10 szt. modrzewi o obwodach pni 40 – 80 cm” jest niewłaściwe i będzie skutkować wezwaniem do uzupełnienia wniosku, wielkość powierzchni, z której zostaną usunięte krzewy (nie dotyczy, jeśli usuwane mają być tylko same drzewa), przeznaczenie terenu, na którym rośnie drzewo lub krzew (np.: działka siedliskowa, budowlana, przy użytkach rolnych, pastwisko, łąka, zadrzewienia śródpolne lub przy potokowe itp.), przyczynę i termin zamierzonego usunięcia drzewa lub krzewu, rysunek lub mapę określającą usytuowanie drzewa lub krzewu w stosunku do granic nieruchomości i obiektów budowlanych istniejących lub budowanych na tej nieruchomości. 
Druk wniosku o wydanie zezwolenia na usunięcie drzew lub krzewów można pobrać w Urzędzie Gminy lub ze strony internetowej.


W codziennej praktyce nie jest wymagane uzyskanie zezwolenia wójta na usuwanie m.in. drzew: 

- rosnących w lasach (oznaczone w ewidencji gruntów symbolem „Ls”, a zezwolenie     wydaje wtedy Nadleśnictwo),

-  owocowych (jabłonie, śliwy, czereśnie, orzechy włoskie itp., ( ale jeśli będzie to czereśnia dzika tzw. „ptasia” lub „trześnia” - zezwolenie na jej usunięcie jest wymagane), 

- rosnących na plantacjach drzew lub krzewów, których wiek nie przekroczył 10 lat.


Posiadacz nieruchomości ponosi opłaty za usunięcie drzew lub krzewów. Opłaty te są stosunkowo wysokie i uzależnione od gatunku drzewa i jego wielkości (wyznaczonej właśnie obwodem pnia). 
I tak np. w przypadku wycinki lipy o obwodzie pnia 100 cm opłata za jej usunięcie wynosi 20.066,- zł, lecz jeśli obwód lipy wynosiłby 300 cm – opłata wyniesie aż 140.975,- zł!. Organ gminy wydający zezwolenie na usunięcie drzew lub krzewów odracza termin uiszczenia opłaty  na okres 3 lat, jeżeli zezwolenie przewiduje przesadzenie ich w inne miejsce lub zastąpienie innymi drzewami lub krzewami. Jeżeli przesadzone lub posadzone w zamian drzewa zachowają żywotność  po upływie 3 lat od ich przesadzenia lub posadzenia, wówczas naliczona opłata podlega umorzeniu.

Nie pobiera się opłat za usunięcie drzew m.in. w następujących przypadkach: jeżeli osoba fizyczna uzyskała zezwolenie na cele niezwiązane z prowadzeniem działalności gospodarczej (np. jeśli drzewo jest usuwane w związku z budową budynku mieszkalnego lub dojazdu do niego – opłata nie jest naliczana, ale jeśli drzewo usuwa się z powodu budowy warsztatu samochodowego lub innej inwestycji związanej z działalnością gospodarczą – organ gminy jest zobowiązany opłatę naliczyć),jeżeli drzewa zagrażają bezpieczeństwu ludzi lub mienia w istniejących obiektach budowlanych (np. zagrażających budynkom, sieci energetycznej), jeżeli drzewa zagrażają bezpieczeństwu ruchu drogowego oraz kolejowego, jeżeli są usuwane w związku z przebudową dróg publicznych, jeżeli drzewo jest uschnięte lub nie rokuje szansy na przeżycie ( w przypadku uschnięcia drzewa – zezwolenie na jego usuniecie  też jest potrzebne), jeżeli usunięcie drzewa jest związane z regulacją i utrzymaniem koryt cieków naturalnych, urządzeń wodnych lub z ochroną przeciwpowodziową.



Odrębnym zagadnieniem jest naliczanie kar za wycinanie drzew bez wymaganego zezwolenia. 


W przypadku braku zezwolenia wydawanego przez organ gminy ,wójta-  naliczona kara wynosi trzykrotność opłaty która zostałaby naliczona na podstawie obwodu pnia wyciętego drzewa. 

Jeżeli drzewo (kłoda) zostało np. wywiezione a pień wykarczowany – dane do wyliczenia kary pieniężnej ustala się na podstawie informacji zebranych w toku postępowania administracyjnego, powiększając ją o 50 %,  na podstawie ustawy z dnia 16 kwietnia 2004 roku- o ochronie przyrody (tekst jedn.  Dz.U. z 2013 r., poz.267.)

