Protokół XLVIII
zwyczajnej sesji Rady Gminy Udanin
odbytej w dniu 25.09.2014 r. w Udaninie


Sesję rozpoczęto o godzinie 1005
Radni obecni na sesji wg listy obecności. Lista obecności w załączeniu do protokołu. Nieobecni radni: Janusz Strzelecki, Tomasz Stolarski, Anita Hołodniuk, Małgorzata Dopart, Martyna Porebska.

	Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Michał Grzegorczyn, który przywitał wszystkich obecnych. W sesji uczestniczyli:
1. Teresa Olkiewicz - Wójt Gminy,
2. Karolina Ożóg -  Skarbnik Gminy,
3. Piotr Łabędzki – Sekretarz Gminy,
4. Władysław Wira – Kierownik Biura Terenowego ARiMR w Środzie Śląskiej
oraz goście wg listy obecności.

Ad. I. Przewodniczący Rady przedstawił proponowany porządek sesji. 

I. Otwarcie sesji, przyjęcie porządku sesji,
II. Przyjęcie protokołu poprzedniej sesji,
III. Wystąpienie przedstawiciela Biura ARiMR w Środzie Śląskiej,
IV. Sprawozdanie wójta z pracy w okresie pomiędzy sesjami oraz z realizacji uchwał,
V. „15 minut” dla wyborców,
VI. Wnioski i interpelacje radnych,
VII. Podjęcie uchwał w sprawie:
1) przyjęcia środków z Funduszu Spójności (FS)
2) udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Średzkiemu na dofinansowanie zadania pod nazwą: „Przebudowa drogi powiatowej nr 2020D i 2087D na odcinku od skrzyżowania dróg 2020D i 2087D do miejscowości Udanin”
3) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru obrębu Damianowo,
4) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru obrębu Drogomiłowice-Łagiewniki Średzkie,
5) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru obrębu Gościsław,
6) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru obrębu Konary,
7) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru obrębu Lasek,
8) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru obrębu Pichorowice,
9) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru obrębu Pielaszkowice,
10) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru obrębu Sokolniki,
11) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru obrębu Ujazd Dolny,
12) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru obrębu Ujazd Górny,
VIII. odpowiedź wójta na zgłoszone wnioski i interpelacje,
IX. Zakończenie sesji,
Nikt z radnych nie wniósł uwag do proponowanego porządku. Na wniosek Przewodniczącego Rady radni przyjęli w głosowaniu jawnym jednogłośnie proponowany porządek sesji.
Ad. II. Na wniosek Przewodniczącego radni przyjęli protokół XLVII sesji bez uwag.
Ad. III. Przewodniczący Rady udzielił głosu przedstawicielom Biura Terenowego ARiMR w Środzie Śląskiej, którzy przedstawili informacje w sprawie dopłat bezpośrednich na rok 2015 oraz informacje w zakresie stosowanie dopłat za tereny zielone.
Ad. IV. Przewodniczący Rady Michał Grzegorczyn udzielił głosu Teresie Olkiewicz, która przedstawiła sprawozdanie z pracy w okresie pomiędzy sesjami oraz z realizacji uchwał.
Ad. V i VI. Nikt z obecnych na sesji nie zgłosił wniosków, zapytań i interpelacji.
Ad. VI. Przewodniczący Rady udzielił głosu : 
1. Karolinie Ożóg, która przedstawiła projekt uchwały w sprawie : przyjęcia środków z Funduszu Spójności (FS). Nikt z radnych nie wniósł uwag do przedstawionego projektu uchwały. Na wniosek przewodniczącego Rady radni podjęli jednogłośnie w głosowaniu jawnym uchwałę  Nr XLVIII.206.2014  w sprawie: o przyjęciu środków z Funduszu Spójności
2. Karolinie Ożóg, która przedstawiła projekt uchwały w sprawie : udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Średzkiemu na dofinansowanie zadania pod nazwą: „Przebudowa drogi powiatowej nr 2020D i 2087D na odcinku od skrzyżowania dróg 2020D i 2087D do miejscowości Udanin”. Nikt z radnych nie wniósł uwag do przedstawionego projektu uchwały. Na wniosek przewodniczącego Rady radni podjęli jednogłośnie w głosowaniu jawnym uchwałę  Nr XLVIII.207.2014  w sprawie: udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Średzkiemu na dofinansowanie zadania pod nazwą: „Przebudowa drogi powiatowej nr 2020D i 2087D na odcinku od skrzyżowania dróg 2020D i 2087D do miejscowości Udanin”.
3. Barbarze Mazur – Kierownikowi referatu rolnictwa, ochrony środowiska, gospodarki przestrzennej i infrastruktury techniczne, która przedstawiła projekt uchwały w sprawie :
a) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru obrębu Damianowo. Nikt z radnych nie wniósł uwag do przedstawionego projektu uchwały. Na wniosek przewodniczącego Rady radni podjęli jednogłośnie w głosowaniu jawnym uchwałę  Nr XLVIII.208.2014  w sprawie: miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru obrębu Damianowo.
b) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru obrębu Drogomiłowice-Łagiewniki Średzkie. Nikt z radnych nie wniósł uwag do przedstawionego projektu uchwały. Na wniosek przewodniczącego Rady radni podjęli jednogłośnie w głosowaniu jawnym uchwałę  Nr XLVIII.209.2014  w sprawie: miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru obrębu Drogomiłowice-Łagiewniki Średzkie .
c) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru obrębu Gościsław. Nikt z radnych nie wniósł uwag do przedstawionego projektu uchwały. Na wniosek przewodniczącego Rady radni podjęli jednogłośnie w głosowaniu jawnym uchwałę  Nr XLVIII.210.2014  w sprawie: miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru obrębu Gościsław.
d) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru obrębu Konary. Nikt z radnych nie wniósł uwag do przedstawionego projektu uchwały. Na wniosek przewodniczącego Rady radni podjęli jednogłośnie w głosowaniu jawnym uchwałę  Nr XLVIII.211.2014  w sprawie: miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru obrębu Konary.
e) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru obrębu Lasek. Nikt z radnych nie wniósł uwag do przedstawionego projektu uchwały. Na wniosek przewodniczącego Rady radni podjęli jednogłośnie w głosowaniu jawnym uchwałę  Nr XLVIII.212.2014  w sprawie: miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru obrębu Lasek.
f) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru obrębu Pichorowice. Nikt z radnych nie wniósł uwag do przedstawionego projektu uchwały. Na wniosek przewodniczącego Rady radni podjęli jednogłośnie w głosowaniu jawnym uchwałę  Nr XLVIII.213.2014  w sprawie: miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru obrębu Pichorowice.
g) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru obrębu Pielaszkowice. Nikt z radnych nie wniósł uwag do przedstawionego projektu uchwały. Na wniosek przewodniczącego Rady radni podjęli jednogłośnie w głosowaniu jawnym uchwałę  Nr XLVIII.214.2014  w sprawie: miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru obrębu Pielaszkowice.
h) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru obrębu Sokolniki. Nikt z radnych nie wniósł uwag do przedstawionego projektu uchwały. Na wniosek przewodniczącego Rady radni podjęli jednogłośnie w głosowaniu jawnym uchwałę  Nr XLVIII.215.2014  w sprawie: miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru obrębu Sokolniki.
i) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru obrębu Ujazd Dolny. Nikt z radnych nie wniósł uwag do przedstawionego projektu uchwały. Na wniosek przewodniczącego Rady radni podjęli jednogłośnie w głosowaniu jawnym uchwałę  Nr XLVIII.216.2014  w sprawie: miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru obrębu Ujazd Dolny.
j) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru obrębu Ujazd Górny. Nikt z radnych nie wniósł uwag do przedstawionego projektu uchwały. Na wniosek przewodniczącego Rady radni podjęli jednogłośnie w głosowaniu jawnym uchwałę  Nr XLVIII.217.2014  w sprawie: miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru obrębu Ujazd Górny.
Ad. VIII, IX. W związku z brakiem zgłoszeń wniosków, interpelacji Przewodniczący Rady Michał Grzegorczyn zakończył XLVIII zwyczajną sesję Rady Gminy Udanin.


Przewodniczący Rady
Michał Grzegorczyn

Protokołował:
[bookmark: _GoBack]Andrzej Sukta






